FAQS
MEDIDAS DE APOIO À ECONOMIA
ESTIMULAR



Clique aqui

>> PROGRAMA DE CONSULTORIA ONLINE PARA EMPRESAS DO SETOR DO TURISMO

>>QUE TIPO DE CONSULTORIA DISPONIBILIZA ESTE PROGRAMA?
Este serviço disponibiliza, gratuitamente, aconselhamento prático na avaliação do seu modelo de negócio e nos ajustamentos/alterações a fazer face à nova conjuntura, procurando identificar medidas individualizadas para cada área de negócio (comunicação e marketing, CRM, áreas operacionais, etc.) e colaborar na sua implementação.

>>POSSO OBTER INFORMAÇÃO, NO ÂMBITO DESTE PROGRAMA, RELATIVA A LINHAS DE APOIO AO FINANCIAMENTO DISPONÍVEIS?
Não. Para informações e esclarecimentos relativos a linhas de apoio ao financiamento deve ser contactado diretamente o Gabinete de Apoio ao Empresário, através do email apoioaoempresario@turismodeportugal.pt.

>>É POSSÍVEL ACEDER A FORMAÇÃO PROFISSIONAL ONLINE DURANTE ESTE PERÍODO?
Sim. Em breve será disponibilizado um calendário de ações a desenvolver online com formação especializada, de curta duração, em diferentes temáticas do setor do turismo.


>>O QUE TENHO DE FAZER PARA TER ACESSO, NESTE MOMENTO DE CRISE, A ESTE SERVIÇO?
Ao identificar, de forma objetiva, no formulário online disponibilizado para o efeito, a sua necessidade de apoio numa área operacional do seu negócio, procuraremos dar uma resposta adequada, no mais curto espaço de tempo possível, através dos formadores da Escola de Hotelaria e Turismo da sua região.
formulário online​ ou, em alternativa,
através do email escolasonline@turismodeportugal.pt.
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